

अंडर 17 व 19 वर्षीय राज्य स्तरीय बास्केटबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ, 60 टीमों ले रही हैं भाग

भास्कर न्यूज़ | ताड़तपुर

न्यांगल बड़ी गांव के बीआरजेडी पब्लिक स्कूल में रविवार को अंडर 17 व 19 राज्य स्तरीय बास्केटबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ।

मुख्य अतिथि सांसद राहुल कस्वा तथा विशिष्ट अतिथि अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी मंजुबाला स्वामी ने प्रतियोगिता का उदघाटन किया। डिप्टी डायरेक्टर उपनिदेशक माध्यमिक शिक्षा बीकानेर डॉ. महेंद्र कुमार चौधरी, जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक चुरू पितराम काला, उप जिला शिक्षा अधिकारी शारीरिक शिक्षा रामस्वरूप फगोड़िया, स्कूल अध्यक्ष मनीषा अग्रवाल, ट्रस्टी डॉ. अशोक अग्रवाल व सरपंच प्राणचंद गोयल झुंपा विशिष्ट अतिथि थे। विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। प्राचार्य डीपीसिंह ने बताया कि 29 सितंबर तक चलने वाली प्रतियोगिता में छात्रों की 60 टीमों की करीब 650 छात्रा खिलाड़ी भाग ले रही है। मनीषा अग्रवाल ने छात्रों को प्रेरित करते हुए सपने देखने व उन्हें पूरा करने के लिए कहा। सांसद कस्वा ने कहा कि टॉफी एक है और जीतने वाले सभी। उन्होंने इस खेल को अच्छे रिश्ते के साथ निभाने का संदेश दिया। मंजुबाला स्वामी ने कहा कि यदि जज्बा है तो कोई भी व्यक्ति मंजिल को हासिल कर सकता है। छात्रों को खेल के क्षेत्र में आगे बढ़ते देख उन्हें काफी खुशी होती है। स्कूल की ओर से अतिथियों सहित राजेश पूनिया ठेकेदार टीसीआई प्रोजेक्ट मैनेजर, प्रभुधन डिग्री कॉलेज प्राचार्य एसएस मलिक, राकेश कस्वा प्राचार्य निदेशालयी पर्यवेक्षक, चयन समिति अध्यक्ष दलजीत व प्रतियोगिता समन्वयक संतोष शर्मा, प्रदीप कस्वा का स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मान किया गया। स्कूल प्रशासन अधिकारी रितेश अग्रवाल, स्पोर्ट्स इंचार्ज अजीत राठी व देवेन्द्र शर्मा ने अतिथियों का आभार व्यक्त किया।



साड़तपुर. राज्य स्तरीय बास्केट बॉल प्रतियोगिता के उदघाटन समारोह का दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ करते अतिथि।

कबड्डी का उदघाटन मैच गुरुकुल एकेडमी ने जीता

चुरू | गांव सोमरी में रविवार को कबड्डी प्रतियोगिता शुरू हुई। उदघाटन मैच गुरुकुल एकेडमी सोमरी व सोमरी स्कूल के बीच हुआ। गुरुकुल एकेडमी ने जीत हासिल की। प्रतियोगिता का उदघाटन मुख्य अतिथि कांग्रेस पर्यावरण प्रकोष्ठ के प्रबंध उपाध्यक्ष मुस्ताक खान ने किया। विशिष्ट अतिथि सिरसना सरपंच रामनिवास, राकेश शर्मा, स्याहीराम पूनिया, इकबाल खां, महेश दुकिया, रामनिवास कड़वासरा थे। अतिथियों ने फीता काटने के बाद खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया। प्रतियोगिता में दिनेश पूनिया, रामनिवास खीचड़, कमल शर्मा, श्रवण दुकिया, प्रियज, रोहिताष व पंकज कुल्हरी ने सहयोगी भूमिका निभाई। रतननगर में रात्रिकालीन वालीबॉल प्रतियोगिता शुरू रतननगर. वार्ड 12 में रविवार रात को मरकज क्लब की ओर से रात्रिकालीन वालीबॉल प्रतियोगिता शुरू हुआ। कांग्रेस नेता ने उदघाटन समारोह में



यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष विकास बुडनिया मुख्य अतिथि विशिष्ट अतिथि अयोधेशसिंह, इन्दियस सोलंकी व हरी थे। अतिथियों ने मैच का उदघाटन कर खिलाड़ियों से परिचय किया। उदघाटन मैच अंजुमन (झुंझुली) व इस्लामिया खेला गया। अंजुमन टीम ने दो एक से मैच जीता।

खेलकूद ...

बॉस्केटबॉल में खिलाड़ियों ने दिखाया दमखम

पत्रिका न्यूज नेटवर्क

rajasthannews.com

सादुलपुर. बीअरगेडी पब्लिक स्कूल में चल रही 62वाँ राज्य स्तरीय बास्केट बाल प्रतियोगिता में सुपरलीग के रोषक मुकाबले हुए। संस्था प्राचार्य डीवीरसिंह ने बताया कि लीग मैचों में 19 वर्ष अबु वर्ग में जयपुर ने श्रीगंगानगर, अलवर ने भीलवाड़ा, जयपुर एकेडमी ने सीकर, कोटा ने चूरू को पराजित कर फाइनल मुकाबलों में प्रवेश किया। 17 वर्ष में जयपुर ने राजसमंद, अजमेर ने उदयपुर, जयपुर एकेडमी ने हनुमानगढ़, भीलवाड़ा ने अलवर को पराजित किया। देर शाम को हुए मुकाबलों में 19 वर्ष में जयपुर ने सीकर, अजमेर ने चूरू, जयपुर एकेडमी ने श्रीगंगानगर, कोटा ने भीलवाड़ा को पराजित कर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। 17 वर्ष में जयपुर ने अजमेर, उदयपुर ने राजसमंद, जयपुर एकेडमी ने अलवर, भीलवाड़ा ने हनुमानगढ़ को हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। इस मौके पर डायतपाल रोहिला, गौरसिंह, महावीरप्रसाद सिधमुख, जित सदर्मा सुन्दर सिंह, राजेन्द्र पुनिया ने खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया। प्रतियोगिता



सादुलपुर बास्केट बाल प्रतियोगिता में जीत के लिए दमखम दिखाती छात्राएं।

समन्वयक आनंद मुद्गल ने प्रतियोगिता का स्वागत किया।

कवड्डा न सऊया, खा-खो में लौलावटी प्रथम

सादुलपुर गजपति लौलावटी गांव में 62वाँ जिला स्तरीय प्राथमिक विद्यालयी खेलकूद प्रतियोगिता का सम्मान बृहदार को हुआ। प्रतियोगिता में कवड्डा छात्रा वर्ग में सेऊवा को टीम ने प्रथम, लौलावटी की टीम ने द्वितीय, छात्र वर्ग में बैरसर मंशला प्रथम एवं जणाक छात्री ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

खो-खो में छात्र-छात्रा वर्ग में लौलावटी ने प्रथम जबकि छात्र वर्ग में खेमाणा ने द्वितीय स्थान एवं राजस्थान एकेडमी जणाक छात्रा वर्ग में द्वितीय स्थान प्राप्त किया। जिम्नास्टिक छात्र वर्ग में धिरणली प्रथम तथा खंचू ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया है। छात्रा वर्ग में खंचू प्रथम स्थान प्राप्त किया है। विजेता टीमों को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर एडीपीसी बजरंगलाल सैनी, शैलिक प्रकोष्ठ अधिकारी प्राथमिक शिक्षा चूरू विजयपाल गुआ ने खिलाड़ियों को आगे बढ़ने की प्रेरणा दी एवं विद्यालय की



चूरू, धिजंता टीम का स्वागत करते प्रबंध समिति सदस्य रामभाराम बापौरात।

स्वाज-स्वाजा के लिए प्लास्टिक पेट करवाने एवं एक प्रोजेक्टर विद्यालय को देने की घोषणा भी की। इस मौके पर शिक्षक भरतसिंह व विनोद पुनिया का अभिनंदन किया गया। कार्यक्रम में रामजीलाल ख्यालिया, मनेराम लांबा, रामस्वरूप लांबा, तावाचंद ख्यालिया व राजेश बंसेर ने विचार व्यक्त किए। कोकिला शर्मा ने कविता की प्रस्तुति दी।

लॉन टेनिस में बालिका कॉलेज का कब्जा

चूरू, चूरू बालिका कॉलेज की

सचिव शोभायाम बापौरात ने स्वागत किया।

गुनगुन को मिला स्वर्ण पदक

सरदारशहर साइंस सोसायटी ऑफ इंडिया की ओर से राजकोट में लगे राजन्त साइंस एंड इंजीनियरिंग फेयर 2017 में राजस्थान राज्य से मात्र चार महिला प्रदर्शित किए गए। जो सभी विज्ञान केंद्र, गवर्नमेंट के थे। प्रतियोगिता में संपतराम दूगड़ उपाधि की छात्रा गुनगुन सोने ने स्वर्ण पदक प्राप्त कर राष्ट्रीय मेले में भाग लेने की पात्रता प्राप्त की। राजकीय टॉटिया बालिका उपाधि की छात्रा दीपिका खेचीवाल, बैरसक पब्लिक स्कूल के छात्र जयंत पारीक व दूगड़ विद्यालय के छात्रा स्वीटी जैसन सारिया व बरिशका सोनी ने कांस्य पदक प्राप्त किया। निकिता सैनी व तुषार मुखर्जी ने ऑनरेबल मेनसन अवार्ड प्राप्त किया। विद्यार्थियों का मार्गदर्शन मुकेश सोने ने किया। स्वर्ण पदक प्राप्त करने वाली दूगड़ विद्यालय की छात्रा गुनगुन सोनी ने विज्ञान केंद्र के मार्गदर्शन में एक टॉच तैयार की है जिससे अंधे व्यक्ति को अवरोध का ज्ञान ध्वनि कंपन से हो जाता है।

